

力解外来务工人员春运购票难题

# 长运流动售票车送票上门

## 16个邮政网点可买回乡车票

■记者 夏盈瑜/文 庄颖昶/图

昨日下午,长运流动售票车来到浙江长城换向器有限公司,现场为外来务工人员提供返乡的车票。



1月11日,东山邮政工作人员在查询实时班次信息,代售长途汽车客运票。

听说长运公司的流动售票车来了,企业员工们纷纷围上来。

“以前要到车站买票,还要请假。上门服务方便多了,解了我们的难题。”来自安徽的王戴宝和老乡顺利地买到了8张车票。

为了解决外来务工人员春运购票难问题,市长途汽车运输公司专门配备了流动售票车,车上电脑可以通过无线上网,与售票大厅同步售票。

由于我市不少企业地处村镇,交通不便,春运期间,流动售票车将深入村镇厂区,为外来务工人员送票上门。“流动售票车将在每个乡镇外来务工人员集中的地方,送票上门。”长运公司运务科科长秦振胜说。

农历年底正是企业加班加点赶工的时候,外来务工人员们却要担

心返乡购票的事儿。流动售票车上上门售票服务,既方便了员工,也让企业省心了不少。

“流动车送票上门,为企业提供了莫大的方便。”浙江长城换向器有限公司行政副总经理陈凤仙说,往年企业组织去买票,还不一定买得到,通过送票上门,工人买到票以后就可以安心上班,也能保证企业年底生产任务的完成。

又讯(记者 夏盈瑜)今年春运,市长途汽车客运站联合市邮政部门设立16个售票点,让外来务工人员在厂门口就能买到回乡车票,缓解民工买票难。

在瑞安圣登鞋厂上班的老王今天开始放假,打算回到江西老家过年。他在附近的东山街道邮政网点,很方便地买到回家的车票,而不用到车站排长队买票了。

“只用了5分钟,就买到了到江西宜春的票。”老王说,就近买票比到车站买票方便多了。

以往,瑞安汽车客运只能在车站售票大厅售票,外来务工人员购票十分不便。今年春运开始,市长途汽车客运站联合我市16个邮政网点,设立售票点,实现同步售票,让各地务工人员可以就近购买回乡车票。

“我们会严格按照票面价格售票,一分钱也不会加。”市邮政局电子商务中心主任徐晓光告诉记者,16个邮政售票网点遍布全市各镇(街)。

在邮政网点设立售票点后,长途汽车公司售票窗口压力大大减轻,排队现象明显减少。“以前这个时候,买票队伍要排到售票大厅外面去,此举对车站也是减压。”市长途汽车公司王庆丰说。

## 1000多辆出租车新年新形象 顶灯免费换 GPS系统升级



一出租司机正在更换顶灯

本报讯(记者 陈希林/文 许良钦/图)“新的出租车顶灯看上去更亮丽,GPS系统功能也更多了。”市环球汽车出租有限公司负责人肖波昨天高兴地说。从昨天开始,我市1000多辆出租车将陆续免费更换顶灯,预计到2月底前完成更换任务。

据了解,在更换出租车旧顶灯的同时,市运管部门还将提升车载定位系统(GPS)功能。新的出租车

GPS系统功能更趋完善,除原有的车辆定位和报警功能外,还增加信息发布、驾驶员对讲两项功能,并在此功能上开通叫车服务。新的顶灯上显示“瑞安出租”4个带有隶书风格的红色字样,背景以富有浓郁文化气息的玉海楼作衬托;顶灯后面还设置了电子视频广告(LED)。

在更换顶灯时,市运管部门还更改出租车电子视频广告(LED)的

位置。原来LED是安装在出租车后视玻璃下方的,一定程度上影响驾驶员的视线,现在更换后把LED装置在顶灯后面显示出来。同时,顶灯上还亮明投诉电话96520,方便广大群众监督。

据悉,本次我市免费为出租车更换顶灯和车载定位系统(GPS),相关单位投入资金达260万元左右,每辆出租车安装新顶灯和GPS系统的成本约2200元。

我市社会治安形势不断好转

## “两抢”案件去年下降28.9%

本报讯(记者 金邦寅)去年,全市案件受理总量、“两抢”、“一盗”案件受理数同比分别下降2.7%、28.9%、10.6%;各类安全生产事故、死亡人数、直接经济损失同比分别下降10.55%、11.2%、4.69%。这是记者在前日举行的维稳形势分析会上获悉的。

2011年,各地各部门紧紧围绕平安建设“夺鼎”总目标,抓责任落实,抓重点突破,社会政治大局保持了稳定,社会治安形势不断好转,安全生产状况得到有效改善,公共安全体系逐步健全,人民群众安全感逐步提升。

市委副书记、政法委书记陈胜

防患重于救灾

## 我市打响冬季“清剿火患”战役

本报讯(记者 陈希林)日前,全市冬季防火暨“清剿火患”战役推进会召开,部署今冬明春消防安全工作,确保全市消防安全形势稳定,让广大老百姓过个快乐、祥和的春节。

去年,我市消防安全形势总体平稳,火灾发生起数与上年相比稍有上升,消防安全工作仍面临着较为严峻的形势。

会议要求,消防安全工作按照网格化管理的要求,“清剿”重点是“多合一”场所、居住出租房屋、各类小单位与小场所、符合必拆的违法建筑、高层和地下建筑、人员密集场所、区域性的火灾隐患、未排查整治的区域等场所。各镇街要全面开展清查,抽调人员组成检查组,发动社区居民以镇、街为单位,以社区为基本单元,将

峰指出,随着年关的临近,我市前面临的维稳形势依然严峻复杂,维稳任务依然艰巨,各地各相关部门必要认清形势,统一思想,牢牢把握维稳工作主动权。他强调,各镇街各部门必要着眼大局,明确任务,强化涉稳突出问题治理、切实加强社会治安治理、全力做好平安迎检工作,坚决防止“一票否决”事项的发生,全面落实维稳各项措施。必要强化领导、狠抓落实,既要各司其职、各负其责,又要强化协作,上下联动、条块结合,为维稳工作提供坚强保障。

市领导姜迪清、王建东、赵志雄等参加会议。

## 市民宗局组织扶贫慰问活动

本报讯(记者 陈希林)日前,市民民族宗教事务局组织市佛教协会等单位人员,分别走访湖岭、陶山、马屿、仙降等地29家敬老院及部分困难群众,开展扶贫慰问送温暖活动,共慰问736位老人,为他们送上慰问金共60余万元。

市民民族宗教事务局、市佛教协会还慰问了湖岭、陶山、马屿等

地的生活贫困户共31户,慰问了高楼镇困难学生共7人。此外,湖岭镇何山村修筑约5公里的水泥硬化道路缺乏资金,市佛教协会专门为此捐资7万元,帮助该村尽快修好道路。

据了解,市佛教协会2011年为我市各地社会公益事业捐资达130多万元,受到各地干部和群众的赞赏。

## 飞云街道文化志愿支队成立

本报讯(记者 严小章)昨晚,飞云街道文化志愿者支队在该街道龙岛桃园正式成立。该文化志愿支队共分7只小分队,拥有182名文化志愿者,吸纳了舞蹈、戏曲、演奏等各类具有文体特长的人才。



公历:2012年1月12日 农历:辛卯年十二月十九

郑育先生 林若小姐  
鱼水千年合 芝兰百世馨

瑞安中行全体同仁 贺